

По инициативе Самарского Союза Молодежи - территориальной общественной организации «Российский союз молодежи» в Самарской области при поддержке Губернатора Самарской области Д.И.Азарова, министерства образования и науки Самарской области в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в 2019-2020 годах на территории Самарской области планируется реализация проекта «Внутри истории».

Целью проекта является формирование у жителей Самарской области патриотических ценностей, в том числе осознания и ценности роли нашего региона в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов, посредством применения (использования) инновационных технических средств и интерактивных технологий.

В рамках проекта создан виртуальный сюжет (VR-квест-игры, VR-аттракциона) о значении и роли нашего региона в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, в том числе о работе куйбышевцев в тылу, производстве штурмовиков Ил-2, проведении Парада в честь 24-й годовщины Октябрьской революции 7 ноября 1941 года на центральной площади города Куйбышева.

VR-квест-игра позволяет участнику, надевшему VR-шлем, стать участником описываемых событий, сделать погружение в VR еще более реалистичным (виртуальный сюжет будет загружен- в VR-шлемы с высоким разрешением, обеспечивающим качественную графику и эффект погружения в игре). VR-составляющая проекта будет размещаться в помещении, оборудованном в стилистике кабины пилота штурмовика Ил-2. Каждое «рабочее» место представляет собой кресло полумягкое с подлокотниками и 4 ремнями системы притяга (фиксации), с ручкой управления самолетом Ил-2 с гашеткой ведения пулеметно-пушечного огня и педалями управления рулём и ножным тормозом).

При этом проект не ограничивается исключительно применением виртуального продукта. В целях реализации образовательно-просветительских задач проекта необходимо создать примыкающую к залу виртуальной реальности мобильную выставочную зону, в которой будет размещаться тематическая выставочная экспозиция о Великой Отечественной войне 1941 —1945 годов и работе в тылу.

Еще одной составляющей проекта является культурная программа, формируемая муниципальными образованиями и реализуемая в течение всего периода нахождения проекта на территории каждого муниципального образования (7 дней).

Администрацией городского округа Сызрань в лице Главы городского округа Сызрань подписано соглашение с Самарским Союзом Молодежи - территориальной общественной организации «Российский союз молодежи» (далее Организатор) о сотрудничестве в рамках реализации областного проекта «Внутри истории».

В рамках областного проекта «Внутри истории» в г.о. Сызрань планируется проведение:

- участие в квест – игре по знаменательным событиям Великой Отечественной войны (24.02.2020 г.);
- уроки мужества с участием ветеранов боевых действий, тружеников тыла, участников вооруженных конфликтов, посвященных летчикам ИЛ -2 (26.02.2020 г.);
- проведение добровольческой акции «Ветеран живет рядом» (27.02.2020 г.);
- участие во всероссийском проекте «Диалоги с Героями» (29.02.2020 г.);
- посещение интерактивной выставки на базе центральной библиотеки г. Сызрани (23.02.2020 г. – 29.02.2020 г.).